

安倍将致信北约联手应对中国

分析称：对华强硬只因已搞定美韩关系

据《新闻晚报》报道 12日，日本媒体爆出消息，首相安倍晋三继对华强硬表态后，又计划亲自给北约秘书长写信，要求与北约联手应对中国的“海洋崛起”。还有分析指出，安倍之所以会对中国摆高姿态，是因为他已经稳固了日韩与美日关系，而在其外交布局下，对中国强硬表态的条件越来越完备。

据《读卖新闻》报道称，日本执政党自民党众议院外务委员长河井克行计划15日至19日访问英国、法国和比利时，届时河井将会访问北约总部所在地布鲁塞尔，与北约秘书长拉斯姆森会谈，并向其转交

安倍亲笔信。

报道称，在这封信中，安倍呼吁北约和日本联手应对正逐步强化海洋影响力的中国。信中还说，中国频繁在钓鱼岛周边“侵入”日本“领海”和“领空”，“中国愈加积极地扩展海洋影响力，以及朝鲜的动向，导致东亚的安全形势日益严峻。”

安倍在信中称，日本希望为“维护”东亚安定和繁荣扮演积极角色，并在地区战略环境变化等方面能与北约达成共识。

据日本NHK电视台报道，这封信称，日本与北约是拥有共同价值观的伙伴，希望与后者在安全保障方面强化合作。另有

日本媒体称，安倍再次执政后，将强化日美同盟作为外交、安保政策的核心，如今谋求与北约强化合作，牵制中国和朝鲜的意图更明显。

日本媒体分析称，安倍之所以会对中国摆高姿态，是因为他已经稳固了日韩与美日关系。安倍相信，一旦日美韩三国联手，就有对中国强硬的本钱。

报道认为，在安倍第二次上台后，他一方面先派特使访韩，另一方面又准备访美，与他第一任时先访中国的安排相当不同。有外交人士就分析说，在安倍的外交布局之下，对中国强硬表态的条件越来越完备。

法军继续空袭 马里反政府武装 法飞行员中尉阵亡

综合新华社电 法国军队12日连续第二天轰炸马里北部反政府武装据点，尼日尔、布基纳法索等西非邻国也宣布派兵。法国政府证实，法军一名直升机飞行员在空袭行动中阵亡。法国国防部长勒德里昂13日上午证实，当天法国空军继续空袭马里北方反政府武装。

法国国防部长让-伊夫·勒德里昂说，“薮猫行动”11日下午开始，数以百计士兵参与，法军连夜空袭三处反政府武装目标，摧毁中部要地孔纳镇外一处反政府武装指挥中心。有“超过100名”武装人员在此次行动中被打死。

法军也证实，一架法军直升机11日在莫普提镇附近遭击落，飞行员达米安·布瓦特中尉阵亡。

西共体轮值主席、科特迪瓦总统阿拉萨内·德拉马内·瓦塔拉11日下令，将向马里部署大约3300人的西共体部队。布基纳法索外长贾布里勒·伊佩纳·巴索莱12日宣布，将向马里派出500人的特遣部队。东部邻国尼日尔、西部邻国塞内加尔随后分别宣布向马里派兵500人。

勒德里昂在接受法国媒体采访时说，12日晚和13日上午，法国空军连续对马里北方反政府武装发动空袭，14日空袭还将继续。

自称“基地”组织盟友的“伊斯兰支持者”组织发言人桑达·乌尔德·布马马12日警告法方，“会有后果，不只法国人质，还有所有法国公民”在伊斯兰国家时将面临危险。“伊斯兰支持者”这些极端组织共挟持8名法国人。布马马说：“奥明德选择战争作为解决方案，所以，人质将被处死。”

巴3起军车遇袭事件 17名士兵丧生

据新华社电 据巴基斯坦媒体13日报道，巴西北部地区当天发生3起军车遇袭事件，造成至少17名巴基斯坦士兵丧生，另有25人受伤。

报道说，第一起爆炸袭击发生在当地时间13日下午2时10分左右，巴基斯坦军方的一个车队在北瓦济里斯坦部落地区遭遇远程遥控炸弹袭击。袭击造成至少14名士兵丧生，另有21人受伤。

就在这起袭击发生后一小时内，巴军方的另一个车队在开伯尔-普什图省贾尔瑟达的沙布卡达尔地区也遭遇远程遥控炸弹袭击，造成至少3名士兵丧生，另有1人受伤。

此后，巴军方一个车队在该国西北部遭遇地雷袭击，造成至少3名巴士兵受伤。

目前尚未有任何组织宣称制造了这3起袭击事件。

本月10日，巴基斯坦的奎达和斯瓦特等地发生4起爆炸袭击事件，导致至少118人死亡，235人受伤。连续的血腥袭击令巴基斯坦的反恐形势严峻。

相关新闻

日本王牌空降部队演习“夺岛”

为日本陆上自卫队两大王牌之一



日本士兵正在进行空降演习。图片来源：东方IC

星报综合报道 日本陆上自卫队两大王牌之一的第一空降部队昨天进行假象收复敌占离岛演习，有分析指出，在极端情况下，如果日本政府执意冒险，第一空降部队最有可能空降中国钓鱼岛。

报道说，这将是这支部队第一次在年度例行演习当中模拟离岛夺回演习，而往年进行的是敌后空降训练。政治观察人士说在中日钓鱼岛争端复杂化之际，日本举行空降夺岛演习可能会使争端进一步升级。

第一空降部队是日本陆上自卫队两大王牌之一，是唯一以空降手段实施垂直机动作战的单位，其本性就是进攻。这个兵团兵力大约两千人，特点是机动性强，部署快速，其作战核心是普通科大队，各大队下设一个特种侦查排，任务是渗透到敌后，经侦查向前敌指挥官提供所需要的情报。

近年来，日本第一空降部队持续进行编制、装备与训练调整，2004年，第一空降部队新组建了反恐特战中队，所有特战队

成员都接受过潜水以及高空跳伞训练。为增进作战和情报搜集能力，每名队员除了学习英语以外，还要学习另外一门外语。消息人士透露，相当一部分队员自修了汉语，包括闽南语方言。有分析指出，在极端情况下，如果日本政府冒险，第一空降部队极有可能空降中国钓鱼岛，但是如果日方丧失基本的局部制空权，即便将第一空降部队全部派往岛上，他们对整体战局也难有太大作为。

3名中国工人在苏丹遭绑架

另1名中国工程师失踪

据新华社电 记者13日从中国驻苏丹大使馆获悉，3名中国工人12日在苏丹西部达尔富尔地区遭绑架，另有1名中国工程师失踪。

中国驻苏丹大使馆一名负责人说，据中铁十八局苏丹分公司向大使馆报告，当地时间12日下午2时左右，中铁十八局北达尔富尔州法希尔至乌姆凯达公路项目的一个工地遭到一群武装分子袭击，驾驶运料汽车的3名中国司机与一些苏丹工人一起被武装分子绑架。另外1名中国工程师当天下午4时左右在沿公路巡查时失踪，下落不明。

中国驻苏丹大使馆在接到报告后，立

即展开营救行动。大使馆首先启动了常备应急机制，并与苏丹有关部门进行紧急联系，核实相关情况，并要求苏丹方面在保障被绑架中国工人安全的前提下，积极稳妥地进行营救工作。

此外，大使馆还与中铁十八局以及在达尔富尔地区作业的其他中国公司进行联系，要求他们提高警惕，加强安全保卫工作。

目前还没有任何组织或个人宣称对绑架事件负责。

苏丹北达尔富尔州库马县县长穆罕默德·苏莱曼·拉比13日也对记者证实了此次袭击和绑架事件。他说，苏丹军方在接

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双尚徽品源专卖店
65529509 18900518139

中国贵州赖茅集团责任有限公司
招商团购电话：400-9909-066 安徽商裕商贸有限公司总代理
专卖地址：合肥南二环信达好第7栋101号